

COMISIÓN PERMANENTE DE MOVILIDAD COMUNICACIONES Y TRANSPORTES.

"2020, AÑO DE LA PLURICULTURALIDAD DE LOS PUEBLOS INDÍGENAS Y AFROMEXICANO"

OFICIO: LXIV/CPMCyT/171/2020

ASUNTO: CONVOCATORIA

San Raymundo Jálpan, Oax; a 04 de Diciembre del 2020.

DIP. AURORA BERTHA LÓPEZ ACEVEDO. INTEGRANTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE MOVILIDAD, COMUNICACIONES Y TRANSPORTES PRESENTE:

Por este medio se le convoca a la primera sesión ordinaria de esta Comisión Permanente, del tercer año del ejercicio legislativo, que se llevará a cabo el martes 08 de diciembre del presente año, a las 11:00 horas, en la Sala de Juntas del Partido Revolucionario Institucional, ubicada en el edificio de Diputados, sede en el Honorable Congreso del Estado de Oaxaca, conforme al siguiente orden del día:

- 1. Pase de lista
- 2. Declaratoria de Quorum Legal
- 3. Lectura y Aprobación del orden del día
- 4. Análisis de los últimos expedientes turnados a la Comisión Permanente de Movilidad, Comunicaciones y Transportes.
- 5. Análisis, discusión para ser enviado el proyecto a la Comisión que corresponde al segundo turno, del expediente número 150 del índice de la Comisión Permanente de Movilidad, Comunicaciones y Transportes.
- 6. Entrega de copia de los informes dirigidos al Secretario de Asuntos Parlamentarios por parte de la Secretaria de Movilidad del Estado
- 7. Asuntos Generales
- 8. Clausura de la sesión.

Agradeciendo de antemano si puntual asistencia, me permito enviarle un cordial y afectuoso

E. CONGRESO DE GAXACA

LXIV SAILOS LATURA

04 DIC 2020

14:32

DIP. AURORA BERTHA LOPEZ ACEVEDO

ATENTA MENTE

E RESPETO AL DERECHO AJENO ES LA PAZ

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN
PEREZ: TRE MONDO DE LA COMISIÓN
PEREZ: TRE MONDO DE LA COMISIÓN

DEL ESTADO DE CAXACA

DIP. YARITH TANNOS CRUZ

PRESIDENTA





COMISIÓN PERMANENTE DE MOVILIDAD COMUNICACIONES Y TRANSPORTES.

"2020, AÑO DE LA PLURICULTURALIDAD DE LOS PUEBLOS INDÍGENAS Y AFROMEXICANO"

OFICIO: LXIV/CPMCyT/173/2020

ASUNTO: CONVOCATORIA

San Raymundo Jálpan, Oax; a 04 de Diciembre del 2020.

DIP. MAURO CRUZ SÁNCHEZ. INTEGRANTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE MOVILIDAD, COMUNICACIONES Y TRANSPORTES PRESENTE:

Por este medio se le convoca a la primera sesión ordinaria de esta Comisión Permanente, del tercer año del ejercicio legislativo, que se llevará a cabo el martes 08 de diciembre del presente año, a las 11:00 horas, en la Sala de Juntas del Partido Revolucionario Institucional, ubicada en el edificio de Diputados, sede en el Honorable Congreso del Estado de Oaxaca, conforme al siguiente orden del día:

- 1. Pase de lista
- 2. Declaratoria de Quorum Legal
- 3. Lectura y Aprobación del orden del día
- Análisis de los últimos expedientes turnados a la Comisión Permanente de Movilidad, Comunicaciones y Transportes.
- Análisis, discusión para ser enviado el proyecto a la Comisión que corresponde al segundo turno, del expediente número 150 del índice de la Comisión Permanente de Movilidad, Comunicaciones y Transportes.
- 6. Entrega de copia de los informes dirigidos al Secretario de Asuntos Parlamentarios por parte de la Secretaria de Movilidad del Estado
- 7. Asuntos Generales
- 8. Clausura de la sesión.

Agradeciendo de antemano si puntual asistencia, me permito enviarle un cordial y afectuoso



ATENTAMENTE

RESPETO AL DERECHO AJENO ES LA PAZ

. CONGRESO DEL ESTADO DE OAXACA IL MEM IL ECURT. A TUDO A

DIP. YARITH TANNOS CRUZ

OS CRUZSAMENTE DE LA COMISIÓN COMUNDAD, COMUNDADIONES Y TRANSPORTES

DENTA

LXIV LEGISLATURA LEGISLATURA LEGISLATURA



COMISIÓN PERMANENTE DE MOVILIDAD COMUNICACIONES Y TRANSPORTES.

"2020, AÑO DE LA PLURICULTURALIDAD DE LOS PUEBLOS INDÍGENAS Y AFROMEXICANO"

OFICIO: LXIV/CPMCYT/172/2020

ASUNTO: CONVOCATORIA

San Raymundo Jálpan, Oax; a 04 de Diciembre del 2020.

DIP. EMILIO JOAQUÍN GARCÍA AGUILAR. INTEGRANTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE MOVILIDAD, COMUNICACIONES Y TRANSPORTES PRESENTE:

Por este medio se le convoca a la primera sesión ordinaria de esta Comisión Permanente, del tercer año del ejercicio legislativo, que se llevará a cabo el martes 08 de diciembre del presente año, a las 11:00 horas, en la Sala de Juntas del Partido Revolucionario Institucional, ubicada en el edificio de Diputados, sede en el Honorable Congreso del Estado de Oaxaca, conforme al siguiente orden del día:

- 1. Pase de lista
- 2. Declaratoria de Quorum Legal
- 3. Lectura y Aprobación del orden del día
- 4. Análisis de los últimos expedientes turnados a la Comisión Permanente de Movilidad, Comunicaciones y Transportes.
- 5. Análisis, discusión para ser enviado el proyecto a la Comisión que corresponde al segundo turno, del expediente número 150 del índice de la Comisión Permanente de Movilidad, Comunicaciones y Transportes.
- 6. Entrega de copia de los informes dirigidos al Secretario de Asuntos Parlamentarios por parte de la Secretaria de Movilidad del Estado
- 7. Asuntos Generales
- 8. Clausura de la sesión.

Agradeciendo de antemano si puntual asistencia, me permito enviarle un cordial y afectuoso saludo.

ATENTA MENTE

h. congreso del estado de oaxaca

"EL RESPETO AL DERE JENO ES LA PAZ

h. congreso del estado de gaxaca LXIV LEGISLATURA

DIP. YARITH TANKOS CRUZAMATER TOE MOVILIDAD.

PRESIDENCIA DE LA COMISIÓN

ENTA

DIP. EMILIO JOS